

Информация

О материально-техническом обеспечении предоставления услуг муниципальным бюджетным учреждением культуры «Дом культуры села Варваровка» муниципального образования город-курорт Анапа

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры села Варваровка» муниципального образования город-курорт Анапа

Дом культуры села Варваровка располагается в здании площадью 1853 кв. м, в центральной части села. Здание оборудовано системами водоснабжения, энергоснабжения, канализацией, выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. В целях безопасного пребывания посетителей установлена система видеонаблюдения. В здании оборудован круглосуточный пропускной пункт, ведется постоянный учет посетителей с обязательной записью в журнал. Здание оборудовано автоматической системой пожаротушения, пожарной сигнализацией и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. Система обслуживается специализированной организацией.

На фасаде здания расположена вывеска с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастных категорий.

При входе в учреждение расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий граждан, а также нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность учреждения. На информационных стендах размещены буклеты и памятки, книга отзывов находится в постоянном доступе для посетителей.

В состав помещений Дома культуры входит: зрительный зал на 100 мест, 2 хореографических зала, 4 кружковых помещения, 3 кабинета для работы специалистов, 4 санитарные комнаты.

Хореографические залы оборудованы зеркалами и станками для занятий хореографией. Кружковые помещения для занятий клубных

формирований. Для проведения мероприятий в зрительном зале учреждение оснащено видео, звуковой и музыкальной аппаратурой.

Все имеющееся оборудование, аппаратура отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. Для обеззараживания воздуха от вирусов и бактерий в учреждение приобретен рециркулятор LEDeffect АНТИВИРУС.

Уборка помещений производится регулярно. В учреждении разработан график дезинфекции. При входе в здание находятся дозаторы с антисептическими средством.

Установлен питьевой режим. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту учреждения E-mail: dkvarvarovka1965@yandex.ru. Во всех основных социальных сетях предоставлены аккаунты.

В Доме культуры созданы комфортные условия для сотрудников и участников клубных формирований.

В Учреждении работают высоко квалификационные специалисты, которые имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей. Для каждого специалиста учреждения разработаны должностные инструкции. Все работники аттестованы в соответствии с занимаемой должностью.

Директор

МБУК «ДК с. Варваровка»



Зяблова О. В.